

创文明城市 做文明市民

爱心摊位免费摆 卖菜老人乐开怀

□记者 高红侠

本报讯 “我们以后可以免费到市场上来卖菜了，这些好心人真是帮了俺们一个大忙。”9月18日上午，68岁的杜付国老人说起此事，感激之情溢于言表。

杜付国家住市区矿工路西段，是中国平煤神马七矿的退休工人，老伴儿孙诺无业。七八年前，女儿和女婿遭遇车祸，女儿骨盆粉碎性骨折，经多方救治保住了性命。后来，女儿离婚带着12岁的外孙女和他们一起生活。一家几口人仅靠杜付国3000多元的退

休金生活，捉襟见肘。为了维持家用，孙诺种一些瓜果蔬菜等农作物在长青路与矿工路交叉口附近摆摊叫卖。

家住北团小区的曹建成今年80岁，因家庭经济困难，他和老伴儿在长青路北段路边卖菜维持家用。光明路街道综合执法中队的工作人员多次进行劝阻。

几天前，该街道综合执法中队负责人许庆伟了解到杜付国和曹建成两家的实际困难，便与王庄摊点群负责人何朝会联系，为两位老人发放了免费摊位通行证。

“市场管理人员对我们这些家庭困难的老年人可照顾了。”记者采访时

正好遇到王灿坤老人。今年80岁的他老家在驻马店西平县，多年前来到平顶山市区。老两口没有固定收入，为了给子女减轻负担，他们自己种菜在园林路路边摆摊叫卖。2019年10月王庄摊点群升级改造后，市场管理人员为他提供免费爱心摊位。“自从进了市场，卖菜时再也不用四处乱躲了，生意也比以前好了。”王灿坤说。

“为助力创建全国文明城市，我们摊点群为十几位家庭困难的老人提供免费爱心摊位。”何朝会说，他们还在摊点群南门出入口设了两个免费茶水站和便民休息区，市民和商户可随时饮水或休息。



增设防护网

9月18日，市区凌云路佳田·塞纳城小区，施工人员为居民区道路窨井增设防护网。

据了解，为确保辖区居民安全出行，杜绝窨井坠落事故发生，新华区西高皇街道园林路社区与相关单位联合对居民区多条道路窨井增设防护网。截至当天下午，已经有百余个窨井完成安装。

本报记者 张鹏 摄

示范区开展居民小区消防安全夜查行动

□记者 吕占伟

本报讯 为扎实开展居民小区电动车消防安全专项治理，不断提升小区消防安全管理水平，9月16日晚，市城乡一体化示范区公安、消防等多部门联合开展居民小区消防安全集中夜查行动。

此次夜查行动分为两个检查组，重点对示范区居民小区内电动车在楼梯间、公共门厅、安全出口等区域违规停放以及“飞线”充电、占用消防通道等行为开展了检查。针对检查中发现的火灾隐患，检查人员要求小区物业负责人立即整改。

对于检查发现的私家车占用消防通道、公共门厅等处停放电动车等安全隐患，检查人员立即联系相关车主挪车，并现场开展警示教育。

据示范区管委会副主任杨洪涛介绍，此次夜查行动共检查居民小区两个，发现并督促整改火灾隐患17条，清理违规停放、充电电动车30余辆。

新闻短波

●9月18日上午，新华区湛河北路街道文园社区联合区老干部局及社区志愿者来到辖区游园、老旧小区开展志愿服务活动。志愿者向居民讲解乱堆乱放存在的安全隐患以及对市容市貌的影响，同时组织人员拆除老旧小区的废旧光缆，对横飞、下拉及脱落的线路进行贴墙捆绑固定。（牛超）

●9月18日，记者从高新区皇台街道平东社区了解到，近日高新区文化部门将11台健身器材运抵该社区和谐佳苑小区，在小区路面硬化处理后于日前启用。（王辉）

城市留言板 4940000

路面坑洼不平 影响通行

市民张先生来电：市区新华路南段（神马大道至黄河路路段）路面坑洼不平，骑车经过颠得厉害，能否修整一下？

道路被围 通行不便

市民李女士来电：市区鹰城广场东边通往公共卫生间道路不知为何围起来了，市民通行很不方便。

工地半夜施工扰民

微友“馒头团”留言：市区中兴路北段新华书店旁的工地最近几天半夜施工，噪声很大，影响附近居民休息。

王诗元，请认领身份证

市民朱先生捡到王诗元的身份证，请失主尽快拨打电话15537518097联系认领。

（本报热线办）

保护水资源

9月18日上午，工作人员正在白龟湖岸边捡拾垃圾。

为了让湖水更加清澈、河岸更加整洁，当天，市白龟湖综治办、湛河区白龟湖事务综合服务中心组织工作人员在岸边捡拾漂浮塑料袋、瓶子、泡沫等杂物垃圾。

本报记者 禹舸 摄



女子丢失手机 好心人物归原主

□记者 燕亚男

本报讯 一时粗心将几千元的苹果手机遗落，没想到被好心市民捡到归还。9月18日，市民李女士诉说了自己丢手机的经历，并希望通过晚报感谢这位热心市民。

9月16日晚上7点多，李女士带孩子到市区光明路与湛河南路交叉口附近买东西，过马路时不小心把手机丢

了。当李女士买完东西准备付款时才发现手机不见了，于是急忙沿路返回寻找，但一无所获。后来她用妹妹的手机拨打自己的电话，没人接。李女士心想手机肯定找不回来了。结果第二次再打的时候竟然接通了，对方说她在建设路和稻香路交叉口附近等着，让李女士去拿手机。“当天晚上10点左右，我拿回了自己的手机。我想给对方发红包，人家也不要，真的是特

别感谢。”李女士说。

捡到李女士手机的是家住新华区西高皇村的孟红莉，当天晚上她带着孩子路过光明路与湛河南路交叉口附近时，发现马路上有一部苹果手机。因不知道手机密码，只能等失主打来电话。李女士第一次打来电话时，孟红莉没有听到，想着失主肯定还会再打过来。“我们多等一会儿也没啥，失主肯定比较着急，这是举手之劳的事。”孟红莉说。